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1. PLANUL DE ACȚIUNI PENTRU IMPLEMENTAREA 
PREVEDERILOR PATJ 

Programele și proiectele de dezvoltare propuse se referă la pachetul de intervenții necesar pentru a 
răspunde disfuncționalităților și oportunităților identificate, într-o formă integrată, pentru atingerea unei 
dezvoltări competitive, durabile și favorabilă incluziunii.  

Strategia clasifică intervențiile programate pe perioada 2021-2031 pe mai multe niveluri: 

 Proiecte necesare rezolvării problematicii teritoriale ce vizează intervenții ale structurilor centrale 
și județene (Consiliul Județean, agenții naționale și regionale de mediu, de transport, operatori 
regionali de utilități etc.) 

 Proiecte ale autorităților publice din municipii și orașe; 

 Proiecte ale UAT-urilor din mediul rural; 

 Proiecte realizate în parteneriat public – privat, sau numai privat ce vizează dezvoltarea economică 
locală.  

Toate aceste proiecte urmăresc logica coordonării cu obiectivele strategice și cu politicile și programele 
subsecvente. 

Pentru identificarea acestora au fost folosite diverse surse, printre care: 

 Proiecte propuse de elaborator în scopul atenuării unor disfuncționalități identificate în Etapa I a 
PATJ. Pentru aceasta a fost realizat un tabel centralizator al disfuncționalităților localizate, pentru 
fiecare domeniu în parte: Mediu- zone expuse la riscuri, Mediu – calitatea factorilor de mediu și 
poluarea, Patrimoniul natural, construit și peisajul, Structura socio-demografică, Infrastructurile 
tehnice ale teritoriului, Structurilor activităților și zonificarea teritoriului. 

 Proiecte menționate în legi, programe naționale și strategii (PATN, MPGTR, Strategia De Dezvoltare 
Teritorială A României etc.) 

 Proiecte menționate în documente strategice județene: Strategia de dezvoltare durabilă a 
județului Buzău 2021-2027, Plan Județean de gestionare a deșeurilor, Strategia de dezvoltare a 
serviciului public de alimentare cu apă și canal pentru aria de operare Județul Buzău 2016-2020 
etc. 

 Listele de proiecte transmise de UAT-uri către CJ Buzău (au fost transmise proiecte sau necesar de 
intervenții de către UAT-urile Balta Albă, Beceni, Blăjani, Breaza, Buda, Cănești, Cilibia, Gherăseni, 
Ghergheasa, Glodeanu Sărat, Gura Teghii, Merei, Mihăilești, Murgești, Nehoiu, Puiești, Râmnicu 
Sărat, Săhăteni, Săpoca). 

 Proiecte rezultate după consultările și dezbaterile publice precum și solicitate de instituții 
avizatoare a PATJ Buzău. 

 
Perioada de realizare a proiectelor se referă la orizontul de timp 2031, perioada de valabilitate a PATJ 
Buzău. Proiectele teritoriale explicite au ca inițiatori instituții publice (ex. rețeaua de transport rutier și 
feroviar națională, protejarea UAT-uri la inundații etc) și private (ex. transportatori de energie gaz natural 
și electrică). De aceea este utilă integrarea lor într-un document strategic și director care să le asigure 
coexistența și să stabilească acțiuni prioritare, în funcție de necesitățile populației și disfuncționalitățile din 
teritoriu. Aceste instituții, prin realizarea investițiilor propuse în această perioada, pot contribui la 
dezvoltarea infrastructurii și implicit la dezvoltarea socio-economice a județului Buzău, dar și a regiunii Sud-
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Est. De asemenea, prin aceste priorități se pot ghida intervențiile și din planurile de dezvoltare ale fiecărui 
UAT aparținător al județului. Prezentul plan de acțiuni are un rol deosebit de important pentru Consiliul 
Județean Buzău în procesul de coordonare și de raportare a situației implementării proiectelor pentru a 
atinge obiectivul dezvoltării competitive și coezive a teritoriului județului precum și de coordonare a 
elaborării documentațiilor de amenajarea a teritoriului și de urbanism de către UAT-urile urbane și rurale. 
Monitorizarea stadiului de pregătire si de realizare a proiectelor și raportarea anuală a situației atinse 
contribuie la înțelegerea dinamicii dezvoltării policentrice a județului în context teritorial regional și 
național. 

1.1. ETAPIZARE - DURATA DETERMINATĂ A PROPUNERILOR 

Din punct de vedere al etapizării și prioritizării propunerilor, acestea se vor realiza în felul următor: 

 Se va acorda prioritate pe termen scurt și mediu proiectelor și acțiunilor cuprinse deja în planuri 
și strategii existente, cu un stadiu avansat de maturitate, pentru care au fost atribuite și surse de 
finanțare în cadrul documentațiilor respective (infrastructura rutieră, protejarea patrimoniului 
natural - managementul conservativ și participativ al siturilor ROSPA și ROSCI, dotări de sănătate 
și servicii administrative de urgență - de exemplu salvamont) de nivel județean.  

 Infrastructura de transport reprezintă o prioritate pentru județ (o parte dintre proiecte fiind 
cuprinse în Strategia de dezvoltare a județului pentru aria de operare Județul Buzău și în alte 
documente strategice, precum PATN, MPGTR). Lipsa infrastructurii sau starea proastă a acesteia a 
determinat inegalități în teritoriu și a dus la stagnarea dezvoltării economice sau turistice a unor 
areale cu mare potențial. De aceea, este considerată prioritară dezvoltarea infrastructurii rutiere, 
cu acțiuni necesare pe termen scurt și mediu. 

 Protecția patrimoniului natural și construit reprezintă, de asemenea, o prioritate (relevată și de 
atenția acordată acestui domeniu în cadrul documentelor strategice la nivelul județului). 

 Un alt domeniu prioritar  îl reprezintă mediul , intervențiile de diminuarea poluării fiind prioritare, 
inclusiv în documentele strategice ale județului 

 Pe termen scurt și mediu, se va acorda o importanță sporită și rezolvării echipării de bază a 
teritoriului: asigurarea rețelelor  tehnico-edilitare (apă și canalizare, gaze, asigurarea energiei 
electrice) și asigurarea serviciilor publice (dotărilor de sănătate, educație, servicii sociale, culturale) 
în cadrul localităților în care acestea lipsesc complet, urmând ca, pe termen mediu și lung, să se 
extindă rețelele și dotările în localitățile în care acestea sunt incomplete. 

 Alte intervenții cu acțiune pe termen mediu sunt cele referitoare la dezvoltarea turismului, 
întrucât acesta poate deveni un motor de dezvoltare al zonei și poate genera noi activități 
economice. 

 Pe termen mediu, sunt necesare și intervenții de combatere a riscurilor naturale: împăduriri, 
ecologizarea cursurilor de apă, amenajări împotriva inundațiilor, amenajări pentru combaterea 
eroziunii solului, amenajări pentru combaterea alunecărilor de teren (alunecări active), amenajări 
suprafețe pentru irigații. 

 Ulterior dezvoltării infrastructurii de transport, a intervențiilor de creștere a calității vieții, precum 
și a acțiunii de dezvoltare și diversificare a activităților economice, inclusiv în domeniul turismului, 
se va putea pune mai mult accentul pe termen mediu și lung pe intervențiile majore, care necesită 
o perioadă mai lungă de timp pentru implementare. 
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1.2. SURSE DE FINANȚARE 

1.1.1. PROGRAME OPERAȚIONALE 

Pentru perioada de programare 2021-2027 au fost stabilite cinci priorități investiționale la nivelul UE ce vor 
viza:  

O Europă mai inteligentă:  

Componenta de Cercetare și Inovare va fi în continuare o prioritate de finanțare ce va presupune 
dezvoltarea și consolidarea capacităților de cercetare și inovare a organizațiilor prin crearea unor sisteme 
atractive de inovare (de ex. Sisteme SMART în Sănătate) și adaptarea tehnologiilor avansate pentru crearea 
unui sistem antreprenorial solid. Dacă vom discuta despre Competitivitate, Autoritățile anunță că se 
dorește și în perioada următoare facilitarea accesului la finanțare a IMM-uri, sprijinirea acestora pentru 
internaționalizare și pentru investiții în noi tehnologii. Digitalizarea va fi și ea un obiectiv ce va veni în 
beneficiul cetățenilor, a companiilor și autorităților statului. În contextul unei economii bazată pe 
cunoaștere, vor fi dezvoltate la nivelul IMM-urilor competențele pentru specializare inteligentă, tranziție 
industrială și antreprenoriat, inclusiv organizarea de stagii de pregătire practică, formare pentru 
implementarea standardului - sistem de Management a Inovării în companii. Totodată, vor fi dezvoltate și 
capacitățile administrative ale actorilor implicați în implementarea, monitorizarea, revizuirea strategiilor 
de specializare inteligentă.  

Propuneri ale PATJ Buzău ce pot beneficia de aceste fonduri sunt:  

 Propuneri de  dezvoltare a capacității operaționale de implementare a PATJ, prin susținerea 
inovării în administrație și a digitizării 

 Propunerile de  activități economice de cercetare, inovare, dezvoltare 

 Propuneri de dezvoltare a IMM-urilor și de diversificare a structurilor economice monofuncționale  

 

O Europă mai verde  

Daca ne gândim la proiectele din Energie, ca și obiective specifice propuse menționăm promovarea 
eficienței energetice și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, promovarea energiei din surse 
regenerabile și dezvoltarea de sisteme inteligente de energie, rețele și stocare în afara TEN-E (Rețele 
Transeuropene de Energie). Având în vedere că trăim într-o perioadă în care consecințele schimbărilor 
climatice și criza apei sunt principalele riscuri, Comisia sprijină finanțarea proiectelor care promovează 
adaptarea la schimbările climatice, a prevenirii riscurilor și a rezilienței în urma dezastrelor și care 
promovează gestionarea sustenabilă a apei. Pentru promovarea tranziției către o economie circulară, se 
vor face investiții pentru extinderea si îmbunătățirea sistemelor integrate de gestionare a deșeurilor, 
pentru a crește reutilizarea și reciclarea acestora, pentru a preveni generarea deșeurilor și devierea de la 
depozitele de deșeuri. Protecția naturii și a Biodiversității vor fi îmbunătățite prin dezvoltarea infrastructurii 
verzi (în special în mediul urban) și prin reducerea poluării. În ceea ce privește obiectivul mobilității urbane, 
vor fi selectate acele proiecte prin care se va facilita accesul mai rapid și mai ieftin al populației în zona 
urbană. 

Propuneri ale PATJ Buzău ce pot beneficia de aceste fonduri sunt:  

 Propuneri de dezvoltare de surse energie regenerabilă 

 Modernizarea și extindere rețelelor inteligente de distribuție gaze natural 

 Proiecte de dezvoltare a unor sisteme integrate de gestiune a deșeurilor 

 Dezvoltarea dotărilor publice de tip  spații verzi în UAT-urile urbane și rurale unde acestea sunt 
suficiente 
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 Proiecte de prevenire și adaptare la schimbările climatice: împăduriri, ecologizarea cursurilor de 
apă, amenajări împotriva inundațiilor, amenajări pentru combaterea eroziunii solului, amenajări 
pentru combaterea alunecărilor de teren (alunecări active), amenajări suprafețe pentru irigații 

 Propuneri de protecția și conservarea biodiversități, monitorizarea integrității patrimoniului 
natural 

 Propuneri de valorificare a zonelor cu peisaj deosebit 

 Propuneri de reabilitarea siturilor poluate 

 Propuneri de reabilitare a apelor, solurilor afectate de poluare 

 Propuneri de amenajări suprafețe pentru irigații 

 

O Europă conectată  

O parte din finanțarea alocată României pentru această etapă (aprox. 30,6 mld. euro), va fi destinată 
obiectivului conectivitate, adică acelor investiții prin care se va facilita dezvoltarea unei rețele TEN-T 
durabilă, rezilientă în fața schimbărilor climatice, inteligentă, sigură și intermodală. Totodată, se vor avea 
în vedere si investițiile în infrastructură de bandă largă, de foarte mare capacitate, de tip Broadband. 

Propuneri ale PATJ Buzău ce pot beneficia de aceste fonduri sunt:  

 Propuneri de îmbunătățire a conectivității localităților județului Buzău la nivel național și regional 
(drumuri expres, drumuri europene, drumuri de mare viteză, variante ocolitoare, noduri 
intermodale) 

 Propuneri de reabilitarea drumurilor și elementelor de drum  județene 

 Propuneri de reabilitarea și modernizarea căilor ferate și a gărilor 

 Propuneri dezvoltare a rețelelor de transport a energiei, de telecomunicații, de gaze naturale, 
aducțiuni. 

 

O Europă mai socială 

 Prin această prioritate se dorește să fie implementat Pilonul european al drepturilor sociale, adică se vor 
urmări investiții pentru a îmbunătăți accesul la piața muncii prin politici active în domeniul pieței forței de 
muncă (ocupare), prin anticiparea nevoilor în materie de competențe și prin sprijinirea tranzițiilor și a 
mobilității pe piața muncii. De asemenea, vor fi analizate investițiile care vor îmbunătăți calitatea, 
eficacitatea și relevanța pieței forței de muncă, prin crearea unor sisteme de educație și formare 
performante. Și nu în ultimul rând, pentru realizarea acestui obiectiv, menționăm investițiile care vor 
favoriza incluziunea activă, pentru promovarea integrării socioeconomice a comunităților marginalizate, 
pentru consolidarea accesului la servicii de calitate, pentru abordarea problemei deprivării materiale și 
pentru a investi în locuințe, în asistență medicală și în infrastructura de îngrijire pe termen lung. 

 Propuneri de creștere a accesului tuturor categoriilor de populație la servicii publice (de educație, 
sănătate, culturală, servicii sociale, agrement, sport) prin completarea acestor servicii în UAT-urile 
unde nu sunt asigurate și modernizarea serviciilor publice unde este necesar 

 

O Europă mai apropiată de cetățenii săi  

Vor fi sprijinite proiectele strategice de dezvoltare durabilă, care vor avea ca și scop investiții în turism 
(stațiuni turistice urbane de interes național), investiții în infrastructură din domeniul cultural, investiții în 
patrimoniul cultural, investiții pentru regenerarea urbană și securitatea spațiilor publice. În viitoarea 
perioadă de programare, 2021-2027, se anunță o abordare personalizată a dezvoltării regionale. Astfel, vor 
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fi păstrate o parte din metodele de alocare a fondurilor (ex: PIB-ul pe cap de locuitor) și vor fi introduse noi 
criterii de selecție (șomajul în rândul tinerilor, nivel scăzut de educație, schimbări climatice și primirea și 
integrarea migranților), pentru o adaptare reală a intervențiilor la nevoile și specificul regional, prin 
descentralizarea gestiunii și implementării la nivelul autorităților locale. 

Propuneri ale PATJ Buzău ce pot beneficia de aceste fonduri sunt:  

 Propuneri de punere în siguranță a monumentelor de interes național și local aflate în pericol 

 Propuneri de dezvoltare a spațiilor cu acces public: spații de agrement, piețe publice, etc. 

 Propuneri de dezvoltare infrastructurii turistice 

 Propuneri de dezvoltare, în scop turistic, a apelor minerale terapeutice, oglinzilor de apă, zonelor 
cu peisaj deosebit 

 Propuneri de investiții în infrastructura culturală și de culte 

 

Pentru următorul exercițiu financiar, perioada 2021-2027, Ministerul Fondurilor Europene, a propus 
următoarele tipuri de programe: 

 Programul Operațional Dezvoltare Durabilă (PODD) 

 Programul Operațional Transport (POT) 

 Programul Operațional Creștere Inteligentă și Digitalizare (POCID) 

 Programul Național de Sănătate (multifond) (PNS) / Programul Operațional de Sănătate (POS) 

 Programul Operațional Capital Uman (POCU) 

 Programul Operațional Combaterea Sărăciei (POCS)  

 Programele Operaționale Regionale – implementate la nivel de regiune (8 POR) 

 Programul Operațional Tranziție Justă 

 

1.1.2. PROGRAME NAȚIONALE 

Programul Național de Dezvoltare Locală (PNDL)  

PNDL este un program de finanțare multianual, coordonat de Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și 
Administrației, care are ca obiectiv general sprijinirea unităților administrativ-teritoriale pentru echiparea 
teritoriului administrativ ale acestora cu toate dotările tehnico-edilitare, de infrastructură educațională, de 
sănătate și de mediu, sportivă, social-culturală și turistică, administrativă și de acces la căile de comunicație 
în vederea asigurării unui climat investițional atractiv pentru localitățile României. Pot beneficia de 
finanțare, în cadrul PNDL, unitățile administrativ-teritoriale reprezentate de autoritățile administrației 
publice locale, respectiv comunele, municipiile și orașele, inclusiv pentru satele componente ale acestora, 
județele, precum și unitățile administrativ-teritoriale membre ale asociațiilor de dezvoltare 
intercomunitară, constituite în condițiile legii, pentru investițiile realizate prin asociațiile de dezvoltare 
intercomunitară. PNDL reprezintă sursa principală de finanțare pentru infrastructura locală și are la bază 
principiul conform căruia în fiecare localitate din țară trebuie să fie asigurat un set minim de servicii publice 
(10S), în domeniile: sănătate, educație, apă – canalizare, energie termică și electrică, inclusiv iluminat 
public, transport / drumuri, salubrizare, cultură, culte, locuire și sport. 

Propuneri ale PATJ Buzău ce pot beneficia de aceste fonduri sunt:  

 Propuneri de pentru echiparea teritoriului administrativ cu dotări tehnico-edilitare: sistem de 
alimentare cu apă, ape reziduale, energie regenerabilă, distribuție gaze naturale, rețea distribuție 
energie electrică, ele comunicații (internet) 

 Propuneri de dezvoltare a infrastructurii educaționale, sociale, de sănătate, de mediu, sportive, 
social-culturale, turistice, administrative 
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 Propuneri de dezvoltare a rețelei de  drumuri orășenești și comunale 

 Propuneri de dezvoltare, reabilitare și modernizare a fondului de locuințe 

 

Microindustrializare 

Obiectivul Programului național multianual de microindustrializare îl constituie susținerea investițiilor în 
sectoarele economice prioritare stabilite prin procedura, creșterea volumului de activitate și a 
competitivității IMM din aceste sectoare. Firmele participante trebuie să îndeplinească o serie de condiții, 
printre care:  

• sunt IMM-uri (au până la 249 de angajați și realizează o cifră de afaceri anuală netă de până la 50 milioane 
euro sau dețin active totale de până la 43 milioane euro, echivalent în lei).  

• au cel puțin 1 an calendaristic de la înființare la data deschiderii aplicației electronice de înscriere a 
planului de afaceri.  

• nu au datorii la bugetul general consolidat și la bugetele locale, atât pentru sediul social, cât și pentru 
toate punctele de lucru; solicitanții care au datorii eșalonate, nu sunt eligibili pentru a accesa Programul  

• nu au depășit plafonul de minimis de 200.000 Euro pe durata a trei exerciții financiare consecutive pentru 
o întreprindere unică.  

• beneficiarul de ajutor financiar nerambursabil are obligația să angajeze până la plata decontului minim 2 
salariați pe perioadă nedeterminată și program normal de 8 ore pe zi. 

Propuneri ale PATJ Buzău ce pot beneficia de aceste fonduri sunt:  

 Propuneri de investiții pentru activități de producție și servicii 

 

Programul național de construcții de interes public sau social derulat prin intermediul Companiei 
Naționale de Investiții ''C.N.I.''- S.A  

Compania Națională de Investiții este o societate comercială care își desfășoară activitatea sub autoritatea 
Ministerului Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației și are o experiență de 18 ani în domeniul 
construcțiilor cu peste 1.870 de investiții finalizate și predate către beneficiari cu o valoare de peste 5,2 
miliarde de lei. Chiar și la acest moment, are în implementare peste 460 de obiective a căror valoare 
depășește 4,6 miliarde de lei. Toate obiectivele pe care CNI le realizează aduc un plus de valoare 
comunităților locale și nu numai și reprezintă adevărate investiții în dezvoltarea regională, prin 
îmbunătățirea nivelului de trai al tuturor românilor, indiferent de mediul din care provin (urban sau rural). 

Propuneri ale PATJ Buzău ce pot beneficia de aceste fonduri sunt:  

 Propuneri de pentru echiparea teritoriului administrativ cu dotări tehnico-edilitare: sistem de 
alimentare cu apă, ape reziduale, căi de comunicații 

 Propuneri de dezvoltare a infrastructurii educaționale, sociale, de sănătate, de mediu, sportive, 
social-culturale, turistice, administrative 

 Propuneri de dezvoltare, reabilitare și modernizare a fondului de locuințe 

 

Proiecte culturale prin AFCN  

Unul din obiectivele principale ale Administrației Fondului Cultural Național îl constituie finanțarea 
programelor, proiectelor și acțiunilor culturale, organizate în țară și/sau în străinătate. Ariile tematice 
pentru fiecare sesiune sunt stabilite de către Consiliul Administrației Fondului Cultural Național, în acord 
cu strategia și prioritățile de finanțare. Pe baza resurselor existente în Fondul Cultural Național, 
Administrația lansează pe an două sesiuni de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale: 1 
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septembrie și 1 martie. Sesiunile demarează în urma apelului public de participare cu o perioadă de 30 de 
zile pentru înscrierea ofertelor culturale 

Propuneri ale PATJ Buzău ce pot beneficia de aceste fonduri sunt:  

 Propuneri de dezvoltare a infrastructurii social-culturale 

 

Programul Național Strategic post 2020 și Politica Agricolă Comună 2021-2027 

Un instrument foarte important pentru următoarea perioadă va fi și Planul Național Strategic în domeniul 
agriculturii și dezvoltării rurale. 
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1.3. PORTOFOLIUL DE PROGRAME ȘI PROIECTE 

 
OBIECTIV SECTORIAL 1-1: CREȘTEREA GRADULUI DE CONECTARE A JUDEȚULUI ȘI A UAT-URILOR COMPONENTE 

LA REȚELE DE TRANSPORT ȘI UTILITĂȚI 

Programe Nr.pr. Nume proiect 

Program 1.1-a1: Infrastructura de 
transport rutier național/regional 

1 Drumul  Expres Buzău  – Brăila 

2 Drum de mare viteză Ploiești  - Buzău  (Muntenia Express) 
Drumului de mare viteză Ploiești – Buzău  – Focșani – Bacău – 
Pașcani (conf MGTR) 

3 Drum de mare viteză Buzău  – Focșani (Drumul Siretului) parte a 
Drumului de mare viteză Ploiești – Buzău  – Focșani – Bacău – 
Pașcani (conf MGTR) 

5 Modernizarea, restructurarea intersecțiilor drumurilor naționale 

Program 1.1-a2: Infrastructura de 
transport rutier județean 

1 Modernizare, reabilitare, consolidare drumuri județene Amaru, 
Berca, Bisoca, Blăjani, Bozioru, Brăești, Breaza, Buda, C.A. Rosetti, 
Chiliile, Cislău, Cozieni, Gura Teghii, Lopătari, Mărăcineni, 
Mărgăritești, Merei, Mânzălești, Movila Banului, Murgești, Năeni, 
Nehoiu, Pardoși, Pietroasele, Pârscov, Pogoanele, Puiești, 
Săhăteni, Sărulești, Scorțoasa, Tisău, Ulmeni, Valea Salciei, Vintilă 
Vodă. 

2 Reabilitare poduri pe drumurile județene  

Program 1.1-a3: Variante 
ocolitoare 

1 Realizarea de centuri ocolitoare în Municipiile Buzău, Râmnicu 
Sărat 

Program 1.1-a4: Noduri inter-
modale 

1 Sistem de transport multimodal Buzău 

Program 1.1-a5: Infrastructura de 
transport feroviar și stații CF 

1 Reabilitarea liniei de cale ferată Buzău - Galați 

2 Modernizare linii de cale ferată neelectrificate 

3 Reabilitare, modernizare gări 

4 Asigurarea siguranței pasajelor la nivel între rețeaua feroviară și 
rutieră 

5 Reabilitare poduri de cale ferată 

6 Reabilitarea liniei de cale ferată a Magistralei 500 Ploiești- Buzău- 
Focșani 

Program 1.1-b1: Rețele de 
transport gaze naturale 

1 Se va completa după obținerea avizelor 

Program 1.1-b2: Rețele de 
transport țiței și produse 
petroliere 

1 Se va completa după obținerea avizelor 

Program 1.1-b3: Rețele de 
transport energie electrică  

1 Dezvoltarea de amenajări hidroelectrice  în UAT-urile  Buzău, 
Chiojdu, Cislău, Lopătari, Măgura, Mânzălești, Nehoiu, Pănătău, 
Pătârlagele, Pârscov, Vernești, Viperești, Unguriu. 

Program 1.1-b4: Rețele de 
telecomunicații - TIC 

1 Se va completa după obținerea avizelor 

Program 1.1-b5: Aducțiuni de apă 
potabilă 

1 Se va completa după obținerea avizelor 
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OBIECTIV SECTORIAL 1-2: ASIGURAREA PROTEJĂRII VALORILOR ȘI A RESURSELOR NATURALE 

Programe Nr.pr. Nume proiect 

Program 1.2-a1: Protecția și 
conservarea biodiversității 

1 Conservarea ariilor naturale protejate 

Program 1.2-a2: Monitorizarea 
integrității patrimoniului natural 

1 Monitorizarea integrității patrimoniului natural din cadrul ariilor 
naturale protejate din custodia Consiliului Județean Buzău: Aria 
naturală protejată ROSCI0190 Penteleu și Aria naturală protejată 
ROSCI0229 Siriu 

Program 1.2- a3: Ecologizarea 
cursurilor de apă 

1 Lucrări de regularizare a pârâurilor Nehoiașu, Nehoiu, Cătiașu 

Program 1.2-a4: Împăduriri și 
crearea de suprafețe împădurite în 
zone inundabile (pe versanți) 

1 Lucrări de împădurire în zonele defrișate sau puternic afectate de 
eroziune   Balta Albă, Beceni, Bisoca, Bozioru, Brădeanu, Brăești, 
Buda, Calvini, C.A. Rosetti, Cănești, Cătina, Cernătești, Chiliile, 
Chiojdu, Cilibia, Colți, Costești, Gălbinași, Gherăseni, Glodeanu-
Siliștea, Grebănu, Gura Teghii, Largu, Lopătari, Merei, Mânzălești, 
Năeni, Nehoiu, Odăile, Padina, Pardoși, Pătârlagele, Pietroasele, 
Podgoria, Pogoanele, Rușețu, Sărulești, Scorțoasa, Siriu, Tisău, 
Topliceni, Țintești, Valea Salciei, Vernești, Vintilă Vodă, Unguriu. 

Program 1.2-a5: Zone cu peisaj 
deosebit 

1 Protejarea peisajelor prin interzicerea de construcții ce blochează 
sau alterează prin stil calitatea peisajului   

2 Valorificarea zonelor cu peisaj cinematic si puncte de belvedere 

3 Lucrări de ameliorare a zonelor cu peisaj degradat Râmnicu Sărat, 
Balta Albă, Beceni, Berca, Bisoca, Blăjani, Bozioru, Brădeanu, 
Brăești, Breaza, Buda, Calvini, C.A. Rosetti, Cănești, Cătina, 
Cernătești, Chiliile, Chiojdu, Cilibia, Cislău, Colți, Costești, Cozieni, 
Gălbinași, Gherăseni, Glodeanu-Siliștea, Grebănu, Gura Teghii, 
Largu, Lopătari, Măgura, Mărgăritești, Merei, Mihăilești, 
Mânzălești, Murgești, Năeni, Nehoiu, Odăile, Padina, Pardoși, 
Pănătău, Pătârlagele, Pietroasele, Pârscov, Podgoria, Pogoanele, 
Racovițeni, Rușețu, Săpoca, Sărulești, Scorțoasa, Siriu, Tisău, 
Topliceni, Țintești, Valea Salciei, Vernești, Vintilă Vodă, Viperești, 
Zărnești, Unguriu. 

Program 1.2-a6: Ape minerale 
terapeutice 

1 Păstrarea caracteristicilor și valorificarea calității apelor 
terapeutice Balta Albă, Sărata Monteoru 

Program 1.2-a7: Oglinzi de apă 
permanentă (naturale și 
antropice) 

1 Monitorizarea calității apei din lacurile naturale: Lacul Mare sau 
Meledic, Lacul Odăile, Lacul  Recea, Lacul Castelului, Lacul 
Mociaru, Lacul Tâlharilor, Lacul Vulturilor, Lacul Negru, Lacul 
Costeiu, Lacul Amara, Lacul Ciulnița 

2 Monitorizarea calității apei din lacurile antropice: acumularea 
Siriu, acumularea Cândești 

Program 1.2-b1: Amenajări 
împotriva inundațiilor 

1 Lucrări de apărare împotriva inundațiilor în UAT-urile  Râmnicu 
Sărat, Beceni, Berca, Bisoca, Blăjani, Bozioru, Brăești, Breaza, Buda, 
Calvini, Cănești, Cătina, Cernătești, Chiliile, Chiojdu, Cilibia, Colți, 
Cozieni, Gura Teghii, Lopătari, Măgura, Merei, Mihăilești, 
Mânzălești, Năeni, Nehoiu, Odăile, Pardoși, Pănătău, Pătârlagele, 
Pietroasele, Pârscov, Racovițeni, Săpoca, Sărulești, Scorțoasa, Siriu, 
Tisău, Topliceni, Valea Salciei, Vernești, Vintilă Vodă, Viperești. 

Program 1.2-b2: Amenajări pentru 
combaterea eroziunii solului 

1 Lucrări de reabilitarea și amenajarea de combaterea a eroziunii 
solului, comuna Murgești 
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Program 1.2-b3: Amenajări pentru 
combaterea alunecărilor de teren 
(alunecări active) 

1 Lucrări de remediere a alunecărilor de teren în UAT-urile   Beceni, 
Berca, Bisoca, Blăjani, Bozioru, Brăești, Breaza, Buda, Cănești, 
Cătina, Chiliile, Chiojdu, Cislău, Colți, Cozieni, Gura Teghii, Lopătari, 
Mărgăritești, Merei, Mânzălești, Murgești, Năeni, Nehoiu, Odăile, 
Pardoși, Pănătău, Pătârlagele, Pietroasele, Pârscov, Sărulești, 
Scorțoasa, Siriu, Valea Salciei, Vernești, Vintilă Vodă, Viperești, 
Zărnești. 

Program 1.2-b4: Amenajări 
suprafețe pentru irigații 

1 Realizarea și  completarea necesarului de lucrări hidroameliorative 
pentru agriculturii în UAT-urile  Beceni, Berca, Bisoca, Blăjani, 
Boldu, Bozioru, Brădeanu, Brăești, Buda, Calvini, C.A. Rosetti, 
Cănești, Cătina, Cernătești, Chiliile, Chiojdu, Cilibia, Cislău, 
Cochirleanca, Colți, Costești, Cozieni, Gălbinași, Gherăseni, 
Ghergheasa, Glodeanu Sărat, Glodeanu-Siliștea, Grebănu, Gura 
Teghii, Largu, Lopătari, Luciu, Măgura, Mărăcineni, Mărgăritești, 
Merei, Mihăilești, Mânzălești, Movila Banului, Murgești, Năeni, 
Nehoiu, Odăile, Padina, Pardoși, Pănătău, Pătârlagele, Pietroasele, 
Pârscov, Podgoria, Pogoanele, Poșta Câlnău, Puiești, Racovițeni, 
Râmnicelu, Robeasca, Rușețu, Săgeata, Săhăteni, Săpoca, Sărulești, 
Scorțoasa, Scutelnici, Siriu, Smeeni, Stâlpu, Tisău, Topliceni, 
Țintești, Vadu Pașii, Valea Râmnicului, Valea Salciei, Vernești, 
Vintilă Vodă, Viperești, Vâlcelele, Zărnești, Ziduri, Unguriu, Florica. 

 
 

OBIECTIV SECTORIAL 2-1: CREȘTEREA COMPETITIVITĂȚII, ATRACTIVITĂȚII ȘI A CALITĂȚII VIEȚII ÎN U.A.T-URILE 
URBANE 

Programe Nr.pr. Nume proiect 

Program 2.1-a1: Rețea drumuri 
orășenești 

1 Dezvoltarea și modernizarea rețelei rutiere urbane existente: 
Buzău, Nehoiu, Râmnicu Sărat 

2 Crearea de parcaje publice în UAT-urile Buzău, Nehoiu, Râmnicu 
Sărat 

3 Crearea de piste de biciclete în UAT-urile  Buzău,  Nehoiu, Râmnicu 
Sărat 

4 Dezvoltarea și modernizarea transportului public urban în UAT-
urile  Buzău,  Nehoiu, Râmnicu Sărat 

Program 2.1-b1: Sistem de 
alimentare cu apă 

1 Modernizare și extindere sistem de alimentare cu apă în mediul 
urban în UAT-urile Buzău, Râmnicu Sărat, Nehoiu, Pătârlagele, 
Pogoanele 

Program 2.1-b2: Infrastructura ape 
reziduale 

1 Modernizare și extindere sistem de canalizare în mediul urban în 
UAT-urile  Buzău,  Râmnicu Sărat, Nehoiu, Pătârlagele, Pogoanele 

Program 2.1-b3: Rețea distribuție 
gaze naturale 

1 Modernizare și extindere sistem de alimentare cu gaze naturale în 
mediul urban în UAT-urile Buzău, Râmnicu Sărat, Nehoiu, 
Pătârlagele, Pogoanele 

Program 2.1-b4: Rețea distribuție 
energie electrică 

1 Modernizare și extindere sistem de alimentare cu energie electrică 
Buzău, Râmnicu Sărat, Nehoiu, Pătârlagele, Pogoanele 

Program 2.1-b5: Telecomunicații 
(internet) 

1 Extindere rețele internet, Buzău, Râmnicu Sărat, Nehoiu, 
Pătârlagele, Pogoanele 

Program 2.1-b6: Surse energie 
regenerabilă 

1 Creșterea producției de energie din resurse regenerabile în mediul 
urban în UAT-urile Râmnicu Sărat, Nehoiu, Pătârlagele, Pogoanele 

Program 2.1-c1: Depozitare 
deșeuri 

1 Amenajări pentru gestionarea deșeurilor în mediul urban în UAT-
urile Râmnicu Sărat, Nehoiu, Pătârlagele, Pogoanele 
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Program 2.1-c2: Situri poluate 1 Reutilizarea terenurilor poluate din mediul urban din UAT-urile 
Râmnicu Sărat, Buzău 

2 Remedierea riscului de mediu cauzate de activitățile economice în 
mediul urban în UAT-ul Buzău 

3 Lucrări de reducere a riscurilor  de poluare IPPC din mediu urban 

Program 2.1-d1: Infrastructura de 
sănătate 

1 Reabilitare structurală și funcțională a Spitalului Județean de 
Urgență Buzău 

2 Înființare secție exterioară Gîrlași a Spitalului Județean Buzău 
pentru îngrijiri paliative și oncologice 

3 Dotarea Ambulatoriului de Specialitate Integrat al Spitalului 
Județean de Urgențe Buzău 

4 Eficientizare energetică/Reabilitare/ modernizare Stații de Salvare 
Buzău/Râmnicu Sărat 

5 Dotarea cu tehnologie/echipamente a unităților medicale din 
mediul urban din cadrul UAT-urilor  Nehoiu, Râmnicu Sărat 

6 Reabilitare spital orășenesc Nehoiu 

Program 2.1-d2: Infrastructura de 
educație 

1 Amenajare Centru de excelență pentru învățământul dual 

2 Crearea de unități de învățământ preșcolar în mediul urban în 
UAT-urile Nehoiu, Pogoanele, Pătârlagele 

3 Crearea de unități de învățământ primar și gimnazial în mediul 
urban în UAT-urile  Pogoanele, Pătârlagele 

4 Eficientizarea energetică, modernizarea, dotarea unităților de 
învățământ din mediul urban din UAT-urile Buzău, Râmnicu Sărat, 
Nehoiu 

5 Crearea de săli și terenuri de sport în unitățile de învățământ din 
mediul urban din UAT-urile  Buzău, Nehoiu, Râmnicu Sărat 

Program 2.1-d3: Infrastructura 
socială 

1 Eficientizare energetică, modernizare, dotare centre comunitare / 
centre de recuperare / centre pentru copii / centre de zi în mediul 
urban în UAT-urile Buzău, Râmnicu Sărat 

2 Construcție, amenajare centre comunitare în mediul urban în UAT-
urile Buzău, Râmnicu Sărat, Nehoiu 

Program 2.1-d4: Infrastructura 
culturală/cult 

1 Înființare muzee în UAT Buzău 

2 Modernizare, extindere, dotare biblioteci, cămine culturale în UAT-
urile Buzău, Râmnicu Sărat, Nehoiu 

Program 2.1-d5: Fond locuințe 1 Reabilitarea termică a locuințelor în UAT-urile Buzău, Nehoiu 

2 Construire, reabilitare termică locuințe sociale în UAT-urile 
Râmnicu Sărat, Nehoiu 

3 Consolidarea locuințelor cu risc seismic în mediul urban în UAT-
urile Buzău și Râmnicu Sărat 

Program 2.1-d6: Clădiri publice 
administrative 

1 Modernizare, reabilitare, extindere, dotare clădiri administrative în 
UAT-urile Buzău, Râmnicu Sărat, Nehoiu 

2 Construire amenajare de noi clădiri administrative în UAT Buzău 

Program 2.1-d7: Centre sportive 1 Înființarea de dotări sportive în UAT-urile Buzău, Râmnicu Sărat, 
Nehoiu, Pătârlagele, Pogoanele  

2 Modernizarea unităților sportive din UAT-urile Buzău, Râmnicu 
Sărat, Nehoiu, Pătârlagele, Pogoanele  

Program 2.1-d8: Domeniul public 
(piețe, parcuri) 

1 Înființarea de noi spații de agrement în UAT-urile  Râmnicu Sărat, 
Nehoiu 
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2 Amenajarea spațiilor de agrement în cadrul UAT-urilor Buzău, 
Nehoiu, Râmnicu Sărat 

Program 2.1-e1: Monumente 
istorice din LMI aflate în pericol 

1 Punere în siguranță monumente în stare de colaps și precolaps din 
mediul urban în UAT-urile Buzău și Râmnicu Sărat 

Program 2.1-e2: Monumente 
istorice din LMI 

1 Reabilitarea monumentelor de for public din Municipiul Buzău 

2 Reabilitarea, consolidarea și valorificarea clădirilor monument din 
mediul urban din UAT-urile Buzău, Nehoiu, Râmnicu Sărat 

3 Reabilitarea, modernizarea interiorului clădirilor monument din 
mediul urban din UAT-urile  Buzău, Râmnicu Sărat 

Program 2.1-e3: Incinte, spații 
publice din vecinătatea 
monumentului și căi de acces 
către monumente 

  

Program 2.1-e4: Stiluri în 
arhitectura județului 

  

Program 2.1-f1: Investiții pentru 
activități de producție și servicii 

1 înființarea de incubatoare de afaceri și parcuri industriale în UAT-
urile Buzău și Râmnicu Sărat 

 
2 Amenajarea de spații de coworking în UAT Buzău 

Program 2.1-f2: Investiții pentru 
activități de cercetare, inovare, 
dezvoltare 

1 Cercetare în domeniile biotehnologii, turism, eco-tehnologii  

Program 2.1-f3: Spații pentru 
expoziții, piețe, târguri 

1 Amenajarea de piețe en-gros în UAT Buzău 

Program 2.1-f4: Infrastructură 
turistică/sportivă 

1 Extinderea capacității de primire turistică în UAT-urile Râmnicu 
Sărat, Nehoiu, Pătârlagele, Pogoanele 

2 Amenajare Aqua Park și bazin olimpic în UAT Buzău 

 
 

OBIECTIV SECTORIAL 2-2: CREȘTEREA ATRACTIVITĂȚII ȘI A CALITĂȚII VIEȚII ÎN U.A.T-URILE RURALE 

Programe Nr.pr. Nume proiect 

Program 2.2-a1: Rețea drumuri 
comunale 

1 Dezvoltarea și modernizarea rețelei rutiere locale existente în UAT- 
urile  Balta Albă, Bălăceanu, Beceni, Berca, Blăjani, Boldu, Bozioru, 
Breaza, Buda, Cănești, Cilibia, Colți, Gherăseni, Ghergheasa, 
Glodeanu Sărat, Gura Teghii, Măgura, Merei, Mihăilești, Murgești, 
Năeni, Pietroasele, Puiești, Robeasca, Săgeata, Săpoca, Ulmeni, 
Vadu Pașii, Vernești, Vâlcelele. 

2 Amenajarea de piste de biciclete în UAT-urile Berca, Cătina, 
Mihăilești, Săgeata, Săpoca. 

3 Amenajare alei și / sau trotuare în UAT-urile  Balta Albă, Beceni, 
Blăjani, Boldu, Colți, Merei, Mihăilești, Năeni, Săgeata, Săpoca, 
Vadu Pașii. 

4 Reabilitare, refacere, realizare poduri, podețe, punți carosabile și / 
sau pietonale în UAT-urile  Buda, Cănești, Robeasca, Vadu Pașii. 

5 Modernizare drumuri de acces spre monumente sau obiective 
turistice  în UAT- urile Balta Albă, Beceni, Berca, Bisoca, Bozioru, 
Brăești, Cănești, Chiliile, Colți, Cozieni, Glodeanu Sărat, Lopătari, 
Merei, Năeni, Odăile, Pănătău, Pietroasele, Pârscov, Sărulești, 
Scorțoasa, Tisău, Valea Salciei. 
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6 Înființarea unui traseu de turism ecologic prin construirea unei 
infrastructuri specifice pentru biciclete între Municipiul Buzău și 
stațiunea balneoclimatică Sărata-Monteoru 

 7 Înființarea unui traseu de turism ecologic prin construirea unei 
infrastructuri specifice pentru biciclete între Municipiul Buzău și 
Râmnicu Sărat (între rețeaua de lacuri și cursul lacului Buzău) 

 8 Înființarea unui traseu de turism ecologic prin construirea unei 
infrastructuri specifice pentru biciclete între Municipiul Buzău și 
Nehoiu- Siriu (urmând cursul Râului Buzău) 

Program 2.2-a2: Rețea drumuri 
agricole 

  

Program 2.2-a3: Rețea drumuri 
forestiere 

  

Program 2.2-b1: Sistem de 
alimentare cu apă 

1 Introducere sistem de alimentare cu apă în mediul rural în UAT-
urile  

2 Modernizare și extindere sistem de alimentare cu apă în mediul 
rural în UAT-urile  Bălăceanu, Beceni, Berca, Bisoca, Blăjani, 
Bozioru, Brăești, C.A. Rosetti, Cănești, Cătina, Cilibia, Colți, 
Gălbinași, Glodeanu Sărat, Gura Teghii, Lopătari, Luciu, 
Mărgăritești, Merei, Mihăilești, Movila Banului, Năeni, Odăile, 
Pardoși, Pănătău, Podgoria, Robeasca, Rușețu, Săgeata, Săhăteni, 
Scorțoasa, Scutelnici, Țintești, Ulmeni, Vadu Pașii, Vernești, 
Vâlcelele, Unguriu. 

Program 2.2-b2: Infrastructura ape 
reziduale 

1 Modernizare și extindere rețea de canalizare menajeră în mediul 
rural în UAT-urile  Balta Albă, Bălăceanu, Berca, Bisoca, Blăjani, 
Boldu, Bozioru, Brădeanu, Brăești, Breaza, Buda, Calvini, C.A. 
Rosetti, Cănești, Cătina, Chiliile, Cilibia, Cochirleanca, Colți, 
Costești, Cozieni, Gălbinași, Gherăseni, Ghergheasa, Glodeanu 
Sărat, Glodeanu-Siliștea, Grebănu, Gura Teghii, Largu, Lopătari, 
Luciu, Măgura, Mărgăritești, Merei, Mihăilești, Mânzălești, Movila 
Banului, Murgești, Năeni, Odăile, Padina, Pardoși, Pănătău, 
Pietroasele, Podgoria, Poșta Câlnău, Puiești, Racovițeni, Rușețu, 
Săgeata, Săhăteni, Săpoca, Sărulești, Scorțoasa, Scutelnici, Stâlpu, 
Tisău, Țintești, Ulmeni, Vadu Pașii, Valea Salciei, Vernești, Vintilă 
Vodă, Viperești, Vâlcelele, Zărnești, Ziduri, Unguriu, Florica. 

2 Modernizarea, creșterea capacității sau realizarea de stații de 
epurare în mediul rural  în UAT-urile  Balta Albă, Bălăceanu, Berca, 
Blăjani, Boldu, Bozioru, Cătina, Cilibia, Colți, Costești, Mihăilești, 
Murgești, Pietroasele, Săpoca, Ulmeni, Vâlcelele. 

Program 2.2-b3: Rețea distribuție 
gaze naturale  

1 Modernizare și extindere rețea (inteligentă) de distribuție gaze 
naturale în mediul rural în UAT-urile  Balta Albă, Bălăceanu, 
Beceni, Bisoca, Blăjani, Boldu, Bozioru, Brădeanu, Brăești, Breaza, 
Buda, Calvini, C.A. Rosetti, Cănești, Cătina, Cernătești, Chiliile, 
Chiojdu, Cilibia, Cislău, Cochirleanca, Colți, Costești, Cozieni, 
Gălbinași, Gherăseni, Glodeanu Sărat, Grebănu, Gura Teghii, Largu, 
Lopătari, Luciu, Măgura, Mărăcineni, Mărgăritești, Mihăilești, 
Mânzălești, Movila Banului, Murgești, Năeni, Odăile, Padina, 
Pardoși, Pănătău, Pietroasele, Puiești, Racovițeni, Râmnicelu, 
Robeasca, Rușețu, Săgeata, Săhăteni, Săpoca, Sărulești, Scorțoasa, 
Scutelnici, Siriu, Smeeni, Stâlpu, Tisău, Topliceni, Ulmeni, Vadu 
Pașii, Valea Salciei, Vernești, Vintilă Vodă, Viperești, Vâlcelele, 
Zărnești, Ziduri, Unguriu, Florica. 

Program 2.2-b4: Rețea distribuție 
energie electrică 

1 Dezvoltarea rețelei de energie electrică în mediul rural în UAT-urile  
Bisoca, Bozioru, Calvini, Lopătari. 

Program 2.2-b5: Telecomunicații 
(internet) 

1 Se va completa după obținerea avizelor 
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Program 2.2-b6: Surse energie 
regenerabilă 

1 Creșterea producției de energie din resurse regenerabile în mediul 
rural în UAT-urile Ghergheasa, Cănești 

Program 2.2-c1: Depozitare 
deșeuri 

1 Amenajări pentru gestionarea deșeurilor în mediul rural în UAT-
urile Balta Albă, Bălăceanu, Beceni, Blăjani, Boldu, Bozioru, Cătina, 
Cilibia, Costești, Gura Teghii, Merei, Mihăilești, Pietroasele, 
Săgeata, Săpoca, Vâlcelele, Unguriu. 

Program 2.2-c2: Situri poluate 1 Reabilitarea terenurilor poluate din mediul rural din UAT-urile  
Beceni, Berca, Cătina, Gălbinași, Merei, Movila Banului, Năeni, 
Padina, Scorțoasa, Scutelnici, Tisău, Țintești, Vadu Pașii. 

2 Ameliorarea calității surselor de apă poluate 

3 Remedierea efectelor poluării cu nitrați în UAT-urile  Boldu, C.A. 
Rosetti, Cilibia, Cochirleanca, Costești, Gălbinași, Gherăseni, 
Ghergheasa, Glodeanu Sărat, Largu, Luciu, Mărăcineni, Merei, 
Mihăilești, Movila Banului, Puiești, Râmnicelu, Robeasca, Rușețu, 
Săgeata, Săpoca, Smeeni, Stâlpu, Țintești, Vadu Pașii, Valea 
Râmnicului, Vernești, Vâlcelele, Ziduri, Unguriu, Florica. 

4 Remedierea riscului de mediu cauzate de activitățile economice 
din mediul rural în UAT-urile  Movila Banului, Vernești. 

5 Lucrări de reducere a riscurilor  de poluare IPPC din mediu rural în 
UAT-urile Amaru, Berca, Boldu, Cilibia, Gherăseni, Glodeanu-
Siliștea, Merei, Săgeata, Săhăteni, Țintești, Vernești, Florica. 

Program 2.2-d1: Infrastructura de 
sănătate 

1 Crearea de unități medicale în UAT-urile  Berca, Blăjani, Boldu, 
Cătina, Mihăilești, Vernești. 

2 Dotarea cu tehnologie/echipamente a unităților medicale din 
cadrul UAT-urilor  Bălăceanu, Berca, Blăjani, Bozioru, Buda, Cătina, 
Cilibia, Colți, Gura Teghii, Mihăilești, Movila Banului, Năeni, 
Robeasca, Săgeata, Ulmeni, Vernești, Vâlcelele, Unguriu. 

3 Realizarea de cabinete medicale de familie  în UAT-urile Bozioru, 
Cănești, Cătina, Chiliile, Colți, Largu, Movila Banului, Năeni, Odăile, 
Pardoși, Racovițeni, Robeasca, Scutelnici, Valea Salciei. 

4 Realizarea farmaciilor sau a punctelor farmaceutice în UAT-urile  
Bălăceanu, Bisoca, Blăjani, Bozioru, Brăești, Calvini, C.A. Rosetti, 
Cănești, Cătina, Chiliile, Cilibia, Colți, Ghergheasa, Gura Teghii, 
Largu, Mihăilești, Movila Banului, Murgești, Năeni, Odăile, Pardoși, 
Pănătău, Podgoria, Râmnicelu, Robeasca, Săhăteni, Sărulești, 
Scutelnici, Valea Salciei, Florica. 

5 Modernizare, reabilitare unități medicale în UAT-urile  Berca, 
Bozioru, Buda, Colți, Mihăilești, Robeasca, Smeeni. 

Program 2.2-d2: Infrastructura de 
educație 

1 Crearea de unități de învățământ preșcolar  în UAT-urile Amaru, 
Balta Albă, Bălăceanu, Beceni, Berca, Bisoca, Blăjani, Boldu, 
Bozioru, Brădeanu, Brăești, Breaza, Buda, Calvini, C.A. Rosetti, 
Cănești, Cătina, Cernătești, Chiliile, Chiojdu, Cilibia, Cislău, 
Cochirleanca, Colți, Costești, Cozieni, Gălbinași, Gherăseni, 
Ghergheasa, Glodeanu Sărat, Glodeanu-Siliștea, Grebănu, Gura 
Teghii, Largu, Lopătari, Luciu, Măgura, Mărgăritești, Merei, 
Mihăilești, Mânzălești, Movila Banului, Murgești, Năeni, Odăile, 
Padina, Pardoși, Pănătău, Pietroasele, Pârscov, Podgoria, Poșta 
Câlnău, Puiești, Racovițeni, Râmnicelu, Robeasca, Rușețu, Săgeata, 
Săhăteni, Săpoca, Sărulești, Scorțoasa, Scutelnici, Siriu, Smeeni, 
Stâlpu, Tisău, Topliceni, Țintești, Ulmeni, Vadu Pașii, Valea 
Râmnicului, Valea Salciei, Vernești, Vintilă Vodă, Viperești, 
Vâlcelele, Zărnești, Ziduri, Unguriu, Florica. 
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2 Crearea de unități de învățământ primar și gimnazial  în UAT-urile 
Beceni, Berca, Lopătari, Pardoși, Rușețu. 

3 Eficientizarea energetică, modernizarea, dotarea unităților de 
învățământ din UAT-urile  Balta Albă, Berca, Blăjani, Boldu, 
Bozioru, Cătina, Cilibia, Ghergheasa, Gura Teghii, Mihăilești, Năeni, 
Săgeata, Vadu Pașii, Vernești. 

4 Crearea de săli și terenuri de sport în unitățile de învățământ din 
UAT-urile  Balta Albă, Bălăceanu, Berca, Blăjani, Boldu, Cătina, 
Cilibia, Colți, Merei, Mihăilești, Năeni, Pietroasele, Robeasca, 
Săgeata, Vernești, Vâlcelele. 

Program 2.2-d3: Infrastructura 
socială 

1 Modernizare, reabilitare, extindere servicii sociale (centre de 
recuperare/terapie, centre comunitare, centre rezidențiale etc.) în 
UAT-urile  Balta Albă, Berca, Boldu, Cătina, Cilibia, Mihăilești, 
Năeni, Săgeata, Săpoca, Stâlpu, Ulmeni, Vernești, Vâlcelele. 

2 Realizarea de dotări sociale (centre de zi, centre medico-sociale, 
centre comunitare, cămine de bătrâni, centre de îngrijiri paliative 
etc.) în UAT-urile  Balta Albă, Beceni, Berca, Blăjani, Boldu, Bozioru, 
Breaza, Buda, Cătina, Cilibia, Mihăilești, Năeni, Săgeata, Săpoca, 
Stâlpu, Vadu Pașii, Vernești, Vâlcelele, Unguriu. 

Program 2.2-d4: Infrastructura 
culturală/cult 

1 Creare dotări culturale în UAT-urile  Boldu, Buda, Cilibia, Colți, 
Costești, Gherăseni, Mărăcineni, Mărgăritești, Mihăilești, Puiești, 
Scorțoasa, Stâlpu, Țintești. 

2 Modernizare, reabilitare, dotare instituții culturale în UAT-urile  
Beceni, Ghergheasa, Puiești, Robeasca. 

Program 2.2-d5: Fond locuințe 1 Consolidarea locuințelor cu risc seismic în mediul rural în UAT-urile  
Berca, Boldu, Cătina, Năeni. 

2 Reabilitarea termică a locuințelor în UAT-urile  Blăjani, Colți, Merei, 
Năeni, Săgeata, Unguriu. 

Program 2.2-d6: Clădiri publice 
administrative 

1 Modernizare, reabilitare, extindere clădiri administrative în UAT-
urile  Beceni, Cilibia, Puiești. 

Program 2.2-d7: Centre sportive 1 Construire baze sportive / săli / terenuri de sport în UAT-urile  
Beceni, Berca, Cislău, Colți, Merei, Murgești, Puiești, Rușețu, 
Săpoca, Scorțoasa, Siriu. 

Program 2.2-d8: Domeniul public 
(piețe, parcuri) 

1 Amenajare spații verzi / de agrement în UAT-urile  Balta Albă, 
Bălăceanu, Blăjani, Boldu, Bozioru, Breaza, Cătina, Cilibia, Colți, 
Ghergheasa, Gura Teghii, Merei, Mihăilești, Pietroasele, Puiești, 
Robeasca, Ulmeni, Vadu Pașii, Unguriu. 

Program 2.2-e1: Monumente 
istorice din LMI aflate în pericol 

1 Punere în siguranță monumente în stare de colaps și precolaps din 
mediul rural în UAT-urile   Berca, Bisoca, Cătina, Măgura, Năeni, 
Râmnicelu, Săhăteni, Topliceni. 

Program 2.2-e2: Monumente 
istorice din LMI 

1 Reabilitarea, consolidarea și valorificarea clădirilor monument din 
mediul rural din UAT-urile: Bozioru, Cătina, Colți, Merei, Năeni, 
Pietroasele, Săpoca, Ulmeni, Vernești. 

Program 2.2-e3: Incinte, spatii 
publice din vecinătatea 
monumentului și căi de acces 
către monumente 

  

Program 2.2-e4: Stiluri în 
arhitectura județului 
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Program 2.2-f1: Investiții pentru 
activități de producție și servicii 

1 Diversificarea activităților economice în UAT-uri dependente de 
agricultură:  Amaru, Balta Albă, Beceni, Brădeanu, Brăești, Buda, 
Cănești, Cilibia, Cislău, Ghergheasa, Glodeanu Sărat, Grebănu, 
Gura Teghii, Năeni, Pardoși, Pietroasele, Pârscov, Robeasca, 
Rușețu, Scorțoasa, Tisău, Țintești, Ulmeni, Valea Râmnicului, Valea 
Salciei, Vernești, Vintilă Vodă, Viperești, Vâlcelele, Zărnești.  

2 Amenajarea centrelor de exploatare și prelucrare a lemnului 

Program 2.2-f2: Investiții pentru 
activități de cercetare, inovare, 
dezvoltare 

  

Program 2.2-f3: Spații pentru 
expoziții, piețe, târguri  

1 Amenajare piață agroalimentară în UAT Puiești și Glodeanu Sărat 

Program 2.2-f4: Infrastructură 
turistică 

1 Dezvoltări de noi funcțiuni economice pe baza potențialului 
propriu cu accent pe turism și servicii în UAT-urile 

2 Punerea în circuitul turistic a Minei de Petrol de la Sărata 
Monteoru 

3 Realizare parc balnear, stațiunea Sărata Monteoru, Comuna Merei 

4 Amenajarea de trasee turistice tematice ( „Drumul oilor”, „Drumul 
grâului”, „Valea Buzăului - Valea Legendelor”) 

5 Înființare și dotare Serviciu Județean de Salvamont 

6 Acreditarea UNESCO pentru Geoparcul Ținutul Buzăului 

7 Atestarea, dezvoltare si modernizarea stațiunii turistice BALTA 
ALBA  

 
 

OBIECTIV SECTORIAL 3.1: DEZVOLTAREA CAPACITĂȚII OPERAȚIONALE DE IMPLEMENTARE A PATJ 

Programe Nr.pr. Nume proiect 

Program 3.1-a1: Administrarea 
PATJ în cadrul Consiliului Județean 

1 Manual de administrare a PATJ in format GIS: standardizare date, 
indicatori pe domeniile conținute în cadrul PATJ, etape de lucru, 
atribuțiile operatorilor, metode de actualizare a PATJ Buzău, 
raportare internă și externă. 

Program 3.1-a2: Coordonarea 
documentațiilor de urbanism ale 
UAT-urilor componente județului 

1 Monitorizarea obligativităților impuse prin PATJ Buzău față de 
documentațiile de urbanism PUG și PUZ supuse spre avizare în 
cadrul Comisiei Tehnice 

Program 3.1-a3: Întărirea 
capacității direcției Arhitectului 
Șef în procesul de administrare a 
PATJ 

1 Implementarea unui sistem GIS al județului Buzău care să conțină 
informațiile de urbanism specifice PUG 

2 Instruire - listă programe obligatorii de formare in primul an și 
perfecționare continua anuală pe măsura dezvoltării tehnologiei/ 
upgrade-ului sistemului informatic 
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Program 3.1-b1: Actualizarea PATJ 
prin monitorizarea următoarelor 
categorii de 
date/studii/documente: 
·         Date de recensământ  
·         Modificări ale intravilanelor 
din UAT-uri componente județului 
·         Strategii integrate de 
dezvoltare locală (urbană, rurală, 
planuri de mobilitate) 
·         Studii realizate de autorități 
publice locale, naționale, 
europene în domeniul socio-
economic, mediului, transportului, 
energiei, politicii agricole 
·         Studii zone defavorizate 
·         Studii de cooperare 
intercomunitară (metropolitan, 
periurban, GAL) 
·         Modificări legislative 

1 Digitalizarea bazelor de date existente la nivel CJ sau/și a 
instituțiilor subordonate și interoperabilitatea bazelor de date 
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